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LEDEN- Rok 2025 byl zahájen jak jinak než sportovně. V pražské Stromovce se 6. ledna na
Akademickém mistrovství v halové atletice naši studenti neztratili. Tým Univerzity Karlovy
si odnesl celkové vítězství.

A hned první týden jsme také testovali budoucí kosmické ambasadory – za čtyři dny prošla
testováním téměř stovka zájemců o účast v kosmickém programu Vzhůru do vesmíru ve věku od 13
do 19 let.

Více než tisíc návštěvníků se přišlo podívat na Den otevřených dveří – Tour de FTVS, který se konal v
pátek 24. ledna a v sobotu 25. ledna. Fakultu jsme otevřeli nejen pro uchazeče, ale také pro
absolventy a nejširší veřejnost.

ÚNOR

V týdnu od 10. do 14. února 2025 proběhl tradiční Welcome Week, určený pro nově příchozí
zahraniční studenty. Akci jsme organizovali ve spolupráci s Fakultou sociálních věd UK a nabídli
jsme pestrý program zaměřený na sportovní aktivity, kulturní adaptaci a seznámení studentů s
akademickým prostředím i krásami Prahy.

BŘEZEN

V březnu jsme zahájili sérii přednášek cestovatelského cyklu Cesty bez hranic. Celý rok jsme si pod
moderátorským dohledem Lukáše Psohlavce povídali o cestách, zážitcích, překonávání hranic nejen
geografických, ale hlavně fyzických a mentálních.

27. března 2025 jsme se společně bavili při dalším pokračování SPORTOVNÍHO PLESU, už podruhé
ve Foru Karlín.

Studentka naší fakulty Amálie Švábíková získala mimořádné ocenění rektorky za skvělé sportovní
výsledky v mezinárodních soutěžích. Amálie reprezentovala Česko ve skoku o tyči mimo jiné na
olympijských hrách v Paříži.

DUBEN

Ve dnech 2. až 4. dubna 2025 hostila naše fakulta mezinárodní 4EU+ Sport Event 2025 v Praze.
Akce přivítala studenty a akademické pracovníky z evropské aliance 4EU+, která sdružuje osm
prestižních univerzit – Univerzitu Karlovu, Univerzitu Heidelberg, Sorbonne Univerzitu, Univerzitu
Miláno, Univerzitu v Kodani, Varšavskou Univerzitou, Univerzitu v Ženevě a Paris Panthéon Assas
Univerzitu.

Ve čtvrtek 10. dubna se na naší fakultě konal seminář Pohybová terapie 2025. Druhý ročník této
akce pod patronací týmu Katedry zdravotní tělesné výchovy a tělovýchovného lékařství proběhl
úspěšně a přilákal pestrou skupinu účastníků z řad akademiků, zdravotníků, učitelů z různých typů
škol, zástupců státních i soukromých organizací a studentů.

Zlaté promoci pro absolventy, kteří končili svá studia v roce 1975, se konaly v sobotu 12. dubna
2025. Příjemné setkání bývalých spolužáků a mnohdy životních přátel proběhlo ve Velké aule a
dalších prostorách Karolina za přítomnosti nejvyšších zástupců Univerzity Karlovy. Za naši fakultu se



dostavilo 44 absolventů.

Atletický stadion na Veleslavíně 15. dubna ožil desítkami účastníků různých věkových kategorií, kteří
se zapojili do dalšího ročníku charitativního běhu Hřeje mě pohyb. Sedmé pokračování akce bylo
součástí celonárodního projektu Run and Help, který organizuje Konto Bariéry. Díky aktivnímu
zapojení více než 350 účastníků se společnými silami podařilo urazit úctyhodných 2060 kilometrů.

KVĚTEN

Rektorský sportovní den Univerzity Karlovy se uskutečnil v úterý 13. května a naše fakulta se
zapojila pořádáním Víceboje netradičních pohybových výzev pro smíšené týmy v loděnici Troja.

Konference Scientia Movens s podtitulem Věda v pohybu, pohyb ve vědě se uskutečnila na naší
fakultě 15. května 2025. Přinesla účastníkům z FTVS UK i dalších vysokých škol z Česka a Slovenska
mnoho odborných poznatků a inspirativních setkání.

Tým studentů managementu sportu se umístil na druhém místě soutěže Project Management
Championship, který pořádala mezinárodní asociace projektového řízení International Project
Management Association.

Děkan naší fakulty Miroslav Petr ve středu 21. května slavnostně otevřel venkovní workoutové
hřiště. To nese jméno Jozefa Bezáka, jednoho z prvních absolventů Institutu tělesné výchovy a
sportu.

Ve čtvrtek 22. května 2025 ožil vnitroblok Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy
parasportovními disciplínami. Studenti a studentky programu Aplikovaná tělesná výchova a sport
osob se specifickými potřebami (APA) uspořádali dopoledne pro středoškoláky a žáky druhého
stupně základních škol nazvané Žijeme parasportem.

Ten samý den odpoledne proběhla také tradiční Přehlídka pohybových skladeb, pořádaná Katedrou
gymnastiky a úpolových sportů (KGÚS). Akce nabídla pestrou paletu choreografií, originálních
nápadů i dynamické atmosféry.

V květnu jsme slavnostně otevřeli novou esportovou učebnu, která vznikla pod hlavičkou Centra pro
esport FTVS UK. Jde o unikátní prostor, jehož cílem je propojovat digitální technologie, pohybové
aktivity a vzdělávání napříč generacemi.

ČERVEN

Závěrečná konference projektu SUPPORTER se konala 4. a 5. června 2025. V uplynulých letech
projekt SUPPORTER podpořil sportovní vysokoškolské instituce ve střední a východní Evropě při
vytváření průřezových, inovativních, inkluzivních a impaktových plánů genderové rovnosti.

Ve středu a čtvrtek 18. a 19. června proběhl další ročník fakultních přeborů v atletických vícebojích
jednotlivců a družstev. Účastníci přeborů předvedli plno skvělých výkonů, překonali mnohé osobní
rekordy, ale především přispěli k jedinečné atmosféře závodu.

ČERVENEC

Studenti českých vysokých škol úspěšně reprezentovali na Letních světových univerzitních hrách v
německém regionu Porýní-Porúří. Na celkovém zisku 11 medailí se podíleli také studentky naší
fakulty Tereza Bodnárová (judo) a Anna Šantrůčková (veslování).



SRPEN

Ve dnech 5. až 8. srpna 2025 jsme hostili 7. ročník Mezinárodního kongresu International Rock
Climbing Research Association (IRCRA) – vrcholné vědecké události v oblasti sportovního lezení.
Praha se tak na čtyři dny stala centrem světové lezecké vědy, inovací i mezioborové spolupráce.

V úterý 26. srpna 2025 jsme pořádali akci Pohyb Praha 2025. Během celého dne si 120 účastníků,
učitelů tělocviku ze základních a středních škol, mohlo vyzkoušet širokou škálu workshopů a
praktických aktivit – od atletiky, gymnastiky, sportovních her až po sebeobranu, úpoly či posilování.
Tematický program doplnily inspirativní přednášky a diskuse zaměřené na pedagogickou praxi,
bezpečnost a organizaci školních sportovních akcí.

ZÁŘÍ

Ve čtvrtek 4. září jsme u Písecké brány v Praze byli u zahájení 3. ročníku AKTIVNÍHO ZÁŘÍ -
celorepublikové kampaně Nadačního fondu Aktivní Česko, která připomíná pozitivní přínosy
pravidelného pohybu pro fyzické i duševní zdraví. Propojuje školy, sportoviště, obce, firmy i
jednotlivce a motivuje k aktivnímu životnímu stylu.

Pátý ročník Konference zdravotní tělesné výchovy přivítal 12. září na naší fakultě téměř stovku
účastníků z celé republiky. Nabídl kombinaci odborných přednášek a praktických ukázek
jednotlivých specializovaných cvičení, které si účastníci mohli hned sami vyzkoušet.

V úterý 16. září 2025 byl Akademickým senátem FTVS UK zvolen kandidátem na děkana pro období
2026–2030 dosavadní děkan Miroslav Petr. Jeho hlavním mottem je „kontinuita a výsledky

Společně s Městskou částí jsme zorganizovaly již 13. ročník sportovně soutěžního odpoledne
Sportujeme v každém věku. Akce se konala v úterý 16. září 2025 v areálu venkovního sportoviště na
Veleslavíně. Na aktivní seniory čekaly sportovní disciplíny, jako jsou jízda na koloběžkách,
unicurling, lukostřelba, kroket, minigolf a nechyběla ani doplňková nesoutěžní stanoviště, bohatý
doprovodný program a tombola plná zajímavých cen.

V rámci Erasmus Sport projektu LadyWoods Golf se v polovině září reprezentantky naší fakulty
vydaly na finále beachgolfového turnaje v Itálii, Pescaře, který vyhrály. Turnaje se účastnilo 15
evropských zemí, celkem 225 účastnic.

Naše fakulta, která povede konsorcium osmi univerzit, zahájila mezinárodní konferencí nový projekt
Erasmus+ BALANCE. Ten je zaměřen na podporu fyzického i duševního zdraví mladých lidí. Akce se
konala v úterý 30. září a spojila představitele univerzit, zástupce státní správy, odborníky i studenty
z celé Evropy.

 

ŘÍJEN

Ve středu 1. října jsme slavnostně otevřeli Centrum aktivního života seniorů na Fakultě tělesné
výchovy a sportu Univerzity Karlovy. Zároveň jsme si připomněli Mezinárodní den seniorů, což nám
poskytlo krásnou příležitost setkat se, pobavit a sdílet radost z aktivního života. Moderátorem celého
dne byl herec Jan Čenský, který je současně ambasadorem a tváří našeho centra.

V úterý 7. 10. 2025 jsme pořádali charitativně-sportovní akci POHYB SPOJUJE | SPORT UNITES,
která se letos nesla ve znamení podpory lidí s fenylketonurií (PKU). Více než dvě stovky studentů,
zaměstnanců i veřejnost se společně symbolicky vydaly na cestu z Prahy do Milána, dějiště zimních



olympijských her 2026. Podařilo se nám během tří hodin uběhnout a ujít celkem 1212 kilometrů.

V rámci Evropského týdne udržitelnosti byl v úterý 9. 10. na fakultě slavnostně otevřen a předán do
užívání nový relaxační koutek se symbolickým názvem Relax Hub, který je určen především
studentům jako místo k odpočinku v přestávkách mezi výukou.

V pátek 31. října proběhly ve velké aule pražského Karina dvě slavnostní imatrikulace pro studenty
bakalářského i navazujícího magisterského studia. Studentská část akademické obce naší fakulta se
tímto slavnostním aktem rozrostla o nové členy.

LISTOPAD

Společně s dalšími 14 studujícími fakult Univerzity Karlovy získala Cenu Josefa Hlávky také
absolventa studijního programu Aplikovaná fyzioterapie Fakulty tělesné výchovy a sportu Adéla
Halamová za diplomovou práci o zdravotní gramotnosti pacientů. Ceny udělovalo Nadání Josefa,
Marie a Zdeňky Hlávkových 16. listopadu.

Večer 19. listopadu se konal již 55. ročník tradičního „Tajáku“ – memoriálu Pavla Tajovského,
přeboru fakulty v orientačním běhu koedukovaných dvojic. Závod probíhal v samém centru Prahy a
účastnilo se rekordních 119 dvojic ve třech kategoriích.

FTVS se prezentovala na konferenci CEEDUCON 2025, jednoho z nejdůležitějších a největších
mezinárodních eventů na téma internacionalizace vysokého školství. Konal se 19 a 20. listopadu v
Praze. Proděkanka Lenka Henebergová, vystoupila v panelové diskuzi s názvem Critical Perspectives
on Geopolitical Challenges to Current International Higher Education. Natálie Wolfová,
koordinátorka mezinárodní spolupráce, se podílela na přípravě workshopu Unlocking Opportunities:
European Solidarity Corps programme.

V rámci Týdne absolventů Univerzity Karlovy se 20. listopadu na fakultě uskutečnila komentovaná
prohlídka s názvem Minulost a budoucnost FTVS UK. Nechyběla ani ukázka vojenského studijního
oboru, která patří k dlouhodobě k fakultě. Akce nabídla možnost nahlédnout do historie, dynamické
současnosti i budoucího směřování fakulty, která propojuje sport, vědu a tradici.

V sobotu 22. listopadu proběhlo v prostorách hotelu Modrá Stodola v Horoměřicích u Prahy odborné
setkání Soiree Auxological Society, jehož organizaci zajišťovala naše fakulta. Setkání se zúčastnili
členové Auxologické společnosti ze 13 zemí, kteří ve 24 vědeckých příspěvcích představili nejnovější
poznatky výzkumu v oblasti růstu a faktorů, jež tento komplexní fenomén ovlivňují.

Univerzitní bazén SC Hostivař se 24. listopadu proměnil v dějiště tradičního Akademického přeboru
FTVS UK v plavání pro akademický rok 2025/26. Soutěž byla otevřená nejen studentům a
zaměstnancům fakulty, ale i účastníkům z dalších fakult Univerzity Karlovy. Na startovních blocích
se vystřídala téměř stovka závodníků, kteří soutěžili v deseti individuálních disciplínách a třech
štafetových závodech.

PROSINEC

4. prosince jsme vyhlásili vítěze letošního ročníku soutěže Změň svět pohybem, která podporuje
mladé inovátory v oblasti pohybu, zdraví a prevence. Zaznamenali jsme rekordní zájem: přihlásilo se
47 projektů z celého Česka. Celková finanční odměna činila 100 000 Kč – 50 tisíc pro první místo, 30
tisíc pro druhé a 20 tisíc pro třetí.

16. prosince byl profesorem v oboru kinantropologie jmenován Martin Musálek. Martin je specialista
na kinantropologii a vývoj motoriky dětí. Působí na katedře společenskovědního základu v



kinantropologii. Zaměřuje se na vztah motorického vývoje, tělesné zdatnosti a kognitivních funkcí od
předškolního věku. Spolupracuje mezinárodně a podílel se na celostátním sběru dat o fyzické
zdatnosti dětí.

Rychlobruslař Metoděj Jílek, student prvního ročníku oboru Kondiční trenér, a atletická legenda
Imrich Bugár, absolvent naší fakulty, se letos prosadili mezi oceněnými v prestižní anketě Sportovec
roku 2025. Fakulta tak měla své zastoupení jak mezi nastupující sportovní generací, tak mezi
osobnostmi s celoživotním přínosem českému sportu.

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-68.html?locale=cz&news=28153
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